
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

40ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 10.09.19 

INÍCIO: 19h31min 

 

PRESIDENTE: SR. LAERTE GOMES  

SECRETÁRIO: SR. DR. NEIDSON 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 40ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura.  

Solicito ao senhor Secretário, proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – Peço dispensa da 

leitura da Ata, senhor Presidente.  

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior e 

determino a sua publicação no Diário da Assembleia 

Legislativa. 

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura das 

matérias a serem apreciadas. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

244/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 178. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação, até o valor de R$ 16.823.150,00, em favor das 

Unidades Orçamentárias: PGE, SETUR, CGE, SEDI, SUGESP, 

SEPOG, SEFIN, IDARON, SEJUS, FECOEP/RO.   

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação Projeto de Lei 244/19. Não havendo discussão em 

segunda votação, os Deputados favoráveis permaneçam como 

estão e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – Não há mais 

matérias, senhor Presidente.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Não havendo mais 

matérias, encerramos a Ordem do Dia. Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Ordinária no horário 

regimental para o dia 11 de setembro.  



 

O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem, Presidente?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Pois não, Deputado. 

 

O SR. EYDER BRASIL – Eu só queria deixar um registro 

de público aqui ao meu amigo Deputado Lazinho da Fetagro, 

por entender as necessidades do Estado de Rondônia, hoje, 

nesta Sessão aqui eu aprendi muito com Vossa Excelência, 

trazendo as pautas importantes para o Estado, uma categoria 

tão importante que é a educação, que são os professores; 

aprendi bastante com o Deputado Dr. Neidson também, mas, eu 

queria registrar o meu respeito a Vossa Excelência como 

deputado, como parlamentar e agradeço de público pelo seu 

compromisso com o Estado de Rondônia. Muito obrigado.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Obrigado. Eu ouvindo 

isso, nosso Líder aqui na Assembleia, eu ouvindo essas 

palavras suas, eu fico muito feliz, porque eu acho que 

Vossa Excelência devia isso ao Deputado Lazinho, Vossa 

Excelência sabe do que eu estou falando.  

Então parabéns pela sua atitude e mostra a sua 

humildade e sua simplicidade.  

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 33 minutos)    

   

(Sem revisão dos oradores) 


